Накануне Дня Победы сотрудники Кулундинского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю провели ряд мероприятий по чествованию ветеранов Великой Отечественной войны



В канун празднования 70-летия Победы сотрудники Кулундинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю провели встречи с ветеранами Великой Отечественной войны, проживающими в Михайловском районе Алтайского края: Осиповым Василием Ивановичем, Зыряновым Виктором Николаевичем, Марченко Василием Михайловичем, Беленко Михаилом Дмитриевичем, Диденко Кузьмой Григорьевичем.

Ветераны рассказали следователям о том, как призывались в ряды Красной Армии, с каким трудом добывали победу над врагом, как радовались окончанию войны и строили мирную

жизнь в послевоенные годы. Сотрудники отдела, навестив каждого ветерана, пожелали им всего самого наилучшего, мирного неба над головой и подарили подарки ко Дню Победы!!!

Пообщавшись с ветеранами и прослушав их воспоминания о войне, следователи подготовили о каждом из них небольшие очерки.

Ветеран Осипов Василий Иванович

Василий Иванович Осипов был призван в армию в 1944 году. В марте 1945 года красноармеец Осипов вместе с другими новобранцами прибыл в 124-ю стрелковую Мгинско-Хинганскую Краснознамённую ордена Суворова дивизию, которая на заключительном этапе боевых действий наступала северо-западнее Кёнигсберга. В июне 1945 года дивизия была переброшена на Восток. Василий Иванович рассказал о том, как тяжело дался переход через пустыню Гоби в Монголии, как в составе дивизии принимал участие в Хингано-Мукденской операции, сражался с японцами в Холунь-Аршанском укрепленном районе, освобождал китайский город Солунь. Ветеран вспомнил, какое отчаянное сопротивление встретили бойцы Красной Армии со стороны японских войск и как японские солдаты сдавались в плен после подписания акта о капитуляции. После окончания войны Осипов В.И. продолжил службу в рядах Советской Армии в Даурии. Демобилизован в 1951 году. Вернувшись домой, Василий Иванович работал ветеринарным врачом в Михайловском районе.

Ветеран Зырянов Виктор Николаевич

Зырянов Виктор Николаевич родился 27 ноября 1927 года в с. Боровлянка Чарышского района. В армию призван в ноябре 1944 года. Воевал с японцами в горах Большого и Малого Хингана на территории Северной Маньчжурии. Войну закончил в городе Порт-Артур. После войны работал в отделении Государственного банка, Михайловском лесхозе.

Ветеран Марченко Василий Михайлович

Марченко Василий Михайлович родился 1 февраля 1924 года в с. Соляновка Михайловского района Алтайского края. На фронт призван в августе 1942 года. Воевал пехотинцем на 2-м Украинском фронте, освобождал территорию Советского Союза от фашистских захватчиков. В 1943 году Василий Михайлович был тяжело ранен в бою, после длительного лечения в госпитале в июне 1944 года был комиссован и уволен из рядов Красной Армии. Ветеран рассказал, что на следующий день после возвращения домой почтальон принес «похоронку» - извещение о его гибели, присланное из войсковой части.

Марченко В.М. признан инвалидом Великой Отечественной войны, в 1985 году награжден Орденом Отечественной войны II степени, в 1994 году – медалью «За отвагу».

Ветеран Беленко Михаил Дмитриевич

Михаил Дмитриевич Беленко был призван Красную Армию в 1943 году. Участвовал в освобождении Прибалтики от фашистских захватчиков. Выполняя приказ командира роты, красноармеец Беленко вместе с другим бойцом отправился в разведку с целью выявления огневых точек противника. При выполнении задания красноармейцы попали под пулеметный огонь врага, оба были ранены. Михаил Дмитриевич девять месяцев лечился в госпитале в г. Улан-Удэ, после чего был демобилизован. По возвращении домой он устроился на работу в колхоз, работал механизатором, награжден медалью «За освоение целинных земель». Уже после окончания войны ветеран был награжден медалью «За отвагу» и Орденом Отечественной войны II степени.

Ветеран Диденко Кузьма Григорьевич

Диденко Кузьма Григорьевич родился 8 ноября 1925 года в с. Полуямки. 22 июня 1941 года пятнадцатилетний Кузьма работал на сенокосе, когда ему и остальным косарям сообщили страшную новость о том, что началась война. 11 мая 1943 года Ключевским райвоенкоматом Диденко был призван в Красную Армию и направлен в г. Новосибирск в 22-й отдельный учебный автополк, где принял присягу. В октябре 1943 года после окончания курсов шоферов рядовой Диденко К.Г. отправлен на фронт в отдельную зенитно-пулеметную роту. До июня 1945 года Кузьма Григорьевич служил шофером в автополку, воевал с фашистами на 1-м Украинском фронте. Его боевой путь прошел через города Киев, Подольск, Житомир, Луцк, Львов, Краков, Варшава. За проявленные героизм и воинскую смекалку на фронте он был награжден медалью «За отвагу» и Орденом Красной Звезды. Победу гвардии рядовой Диденко встретил в Берлине. После разгрома фашистов Кузьма Григорьевич оставался в Германии, так как с июня 1945 по март 1949 года проходил службу в Группе советских оккупационных войск до своей демобилизации.

После войны ветеран был награжден Орденом Отечественной войны II степени, а также медалями «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», «За победу над Германией», Медалью Жукова, памятным знаком «Фронтовик 1941-1945» и юбилейными медалями в честь Победы в Великой Отечественной войне.

Демобилизовавшись из армии, Кузьма Григорьевич продолжил служить на благо Родины, но только уже не на полях сражений. Работал заведующим сельским клубом в с. Полуямки, а затем шофером в Назаровской МТС, Назаровском училище, Михайловском районном объединении «Сельхозтехника», Полуямском рабкоопе, Михайловском межрайпо до выхода на пенсию в 1987 году. В 1957 году Диденко К.Г. награжден медалью «За освоение целинных земель», а в 1984 году – медалью «Ветеран труда».

Кроме того, офицеры следственного отдела приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, в МБОУ «Ключевская

среднеобразовательная школа №1». Следователь следственного отдела Станислав Асташенко выступил с поздравительной речью, произнес слова благодарности ветеранам Великой Отечественной войны, отметив огромную значимость победы над фашизмом в деле борьбы за мир, и пожелал всем присутствующим мирного неба над головой и того, чтобы трагические события войны никогда не повторились. Следователи отметили высокий уровень организации и проведения праздничных мероприятий в образовательном учреждении, радушный прием и теплую атмосферу праздника.

Изображения









08 Мая 2015

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Den Pobedi/item/924676/folder/873343